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гр. София,  10.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 10.11.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 8169 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14:50 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], редовно призован, се представлява от адв. Ц., с 

пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИК КЕВР, редовно призован, се представлява от юрисконсулт И., с 

пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, не се явява представител. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу Решение № Ц-26/01.07.2021 г. в частта по т. 

3 на КЕВР. 

ПРИЕМА за разглеждане жалбата. 

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА административната преписка, депозирана от 

административния орган в цялост. 

Адв. Ц.: Поддържам жалбата. Представям молба с формулирани въпроси за 

експертиза с копие за ответника. Считаме, че следва да е комплексна експертизата 

СТЕ и икономическа.  

Юрисконсулт И.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка. 

Представям Указания за образуване на цените на топлинната енергия и на 

електрическата енергия от комбинирано производство при регулиране чрез метода 

„норма на възвръщаемост на капитала“, както и Протокол № 116/26.06.2018 г., с които 

същите са приети. 



По отношение искането за експертиза, моля да ми дадете възможност да се запозная и 

да изразя писмено становище. Моля да ми адедете възможност да изразя писмено 

становище. 

Под доказателствените искания съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените от КЕВР Указания за образуване на цените на топлинната 

енергия и на електрическата енергия от комбинирано производство при регулиране 

чрез метода „норма на възвръщаемост на капитала“, както и Протокол № 

116/26.06.2018 г., с които същите са приети. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника, в 5-дневен срок от днес, с писмена молба да 

изрази становище по искането за експертиза на жалбоподателя. 

Намира доказателственото искане за допускане и назначаване на експертиза 

допустимо и относима, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА и НАЗНАЧАВА комплексна съдебно-счетоводна и съдебно-тепхническа 

експертиза с въпроси поставени в писмен вид от жалбоподателя в молба, представена 

в днешното съдебно заседание от т. 1 до т. 7. 

НАЗНАЧАВА за вещи лица В. Г. П. и С. Д. Х.. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит в размер на 1000 (хиляда) лева по равно за всяко 

от вещите лица, вносим от жалбоподателя в 7-дневен срок от днес. 

Да се призоват вещите лица след представяне на доказателства за внесен депозит 

За изслушване на допуснатата експертиза съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 16.02.2022 г. от 14:40 от часа, за която дата 

страните уведомени от съдебно заседание. 

Вещите лица да се уведомят след представяне на доказателства за внесен депозит. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:56 часа. 

 
 

 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


